# 李亚鹏祝福"锋菲恋" 孩儿她娘 加油

王菲与谢霆锋再复合,而作为王菲的前任丈夫 李亚鹏,昨日发文祝福王菲,李亚鹏称,"或生死相 守、或奋不顾身、或成人之美…人世间爱的诠释有 很多种每一种都应该得到祝福。孩儿她娘祝福你 加油!"网友看后很是感动,纷纷称赞李亚鹏是"中 国好前夫",但是也有网友认为,李亚鹏的回应是对 王菲与谢霆锋的"打脸"行为。

#### ■ 星报综合

锋菲复合后各方当事人: 霆锋低调护恋情 王菲更为随缘了

据报道, 霆锋、王菲当年曾因行踪常

被狗仔队获悉,而彼此起怀疑并吵架致冷 战,亦成为两人分手的导火线之一,因此 这次爱火重燃,霆锋非常小心,尽量低调, 免得令恋情再次"见光死"。

日前,霆锋从四川返回北京,没有赶 往王菲的香闺,而是入住了酒店。当晚, 在一个商业活动上,压轴登场的霆锋,心 情特别兴奋,全程笑不拢嘴,还心情轻松 地跑下楼梯,跟观众打招呼:"大家好,好 久不见。"

主持人大赞他越来越帅,更添男人 霆锋坦言为了拍摄《12道锋味》胖了 很多,所以他规定自己要尽可能少吃或 只吃自己做的菜,这样比较健康。主持

人以厨房暗喻爱,笑言厨房是很有爱的 地方,每道菜都充满爱,霆锋听罢只是低 头暗笑。主办方特别向霆锋送上由意大 利名师设计的一个红色碗作为纪念品, 更取笑霆锋这两天应该很忙,主持人趁 机说:"在场的所有朋友们,相信都祝福 霆锋未来能够载上满满的一碗幸福,是 吗?"现场粉丝大叫王菲的名字,霆锋只 低头尴尬摸鼻。之后,谢霆锋还以过来 人的身份, 鼓励年轻人多关注身边的细 节,多做"很傻很高兴的事情"

此外,据悉王菲比11年前更为随缘 了,对这次恋情曝光没有太大惊讶与反 应,似乎45岁的她比上次爱得更勇敢。

## 否认天价卖婚照权 周杰伦方大呼受辱

周杰伦宣布将会在明年1月的36岁 生日前结婚,有报道他出价1000万新台 币,授权自己婚纱照的拍摄给上海婚摄团 队。对方接受访问时,也证实说,周董是 以千万元价码出售的婚纱版权,算是广告 价码,因为可以拉抬该婚摄公司的名声。

但周董经纪公司杰威尔音乐强烈否 认,也表示感觉受辱,不排除起诉。新余

## 网曝广电总局封杀 "劣迹艺人"正式文件

各卫视未收到

日前有消息称广电总局已电话通知 各大卫视,"凡是有劣迹的导演、编剧、演 员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重 考虑"(媒体称"劣迹令")。昨日,疑似该 文件网络疯传,其中"吸毒"、"嫖娼"行为 被点名纳入"劣迹"范围,这意味着黄海 波、高虎、宁财神等人的电视剧作品将遭 遇禁播,而文章、姚笛等因出轨等道德问 题陷入争议的艺人将暂时安全。

记者联系浙江、江苏等几家主要卫视 宣传负责人,均表示还没有接到正式文 件,会在接到后对此作出处理。此前,高 虎在电视剧《红色》客串的的戏份已被几 大卫视在开播前一晚连夜删除,而文章的 复出作《少帅》的开机发布会也因劣迹令 的颁布拖延,媒体纷纷猜测文章恐将被撤

# 非遗文房四宝专题展下周开展

星报讯(记者 朱玉婷) 9月30日至 10月3日,由安徽省非物质文化遗产保护 中心主办、合肥裕丰物业投资有限公司承 办的"文心雅韵--安徽非遗文房四宝专 题展"在裕丰花市展览中心开幕。

据介绍,此次专题展以安徽笔、墨、 纸、砚相关项目为展示主体,共选调省内8 个市15项非遗项目25家参展单位参展。

值得一提的是,市民不仅可以在现场 看到品质上乘、制作精美的文房四宝,还 可以与非遗传人面对面交流体验。9月 30日~10月3日每天上午9:30~11:00, 非遗传承人将在现场展演部分传统工艺 流程,市民可以参加互动活动并亲身体 验。9月30日~10月2日每天下午15: 00~16:00,徽墨制作的代表性传承人汪 培坤、官笔制作技艺传承人张文年、纸笺 加工技艺代表性传承人刘靖将在现场普 及文房四宝非遗知识。

#### 《好声音》周五上演战队"大逃杀" 本报担任大众媒体评审 那英承诺学员:

"你想要谁写歌,我就去找谁"

星报讯(记者 吴笑文) 本 周五开始,《中国好声音》的"声 音争夺战"将进入白热化阶段, 那英、杨坤、汗峰、齐秦四大导师 战队,将依次上演队内冠军之 争。由本报担任大众媒体评审, 全程参与投票录制四进一的节 目,浙江卫视本周五21:00.将 播出那英、杨坤组,9月30日 21:00将播出汪峰、齐秦组。

本周五过后,《好声音》的 播出时间因受国庆长假影响,将 进行较大幅度的调整。除播出 时间调整外,本季战队冠军之争 的赛制也进行了调整。不再采 用以往车轮战的形式,而是学员 抽签分成两两一组正面较量,分 别演唱一首歌曲,由主考核导师 直接选出一人成为"冠军候选 人",两位"冠军候选人"经过第 二轮歌曲的比拼,由主考核导师 和101位大众媒体评审共同决 定产生战队冠军。

作为三季好声音的元老级 导师,那英战队的冠军之战格外 让人期待。果然,开场那英跟战 -陈冰、张碧晨、刘明 队四美— 湘、李嘉格的热舞合唱就瞬间点 燃了全场。不过,导师那英的登 场才真是彰显实力,真是应了那 句老话:姜还是老的辣! 连汪峰 老师都感叹:"老那真是和她们 一样年轻!"而那英则回应"今晚 我就20岁"

说起舞台上的正面交锋, 那英对自己弟子的疼爱溢于言 表,一再做"二选一"的难题也真 是心碎了。在做选择之前,她就 先给出了要离开的学员重磅承 诺:"我一定要帮她找到一首属 于她的歌,你想要谁写,我就去 找谁。'



#### 恒大音乐节周六合肥开战

#### 金志文:真音乐舞台找回最初的自己

星报讯(记者 吴笑文) 本周六, 2014恒大星光音乐节将再登安徽合肥, 在三国遗址公园上演一出音乐版的"三国 论战"。昨日作为音乐节演出嘉宾全才音 乐人金志文现身合肥,接受市场星报记者 采访时表示,他很喜欢这种可以真弹真唱 和乐迷近距离互动的舞台,"这样的舞台

让我找回了最初真实的自己,它也可以让 我成长。"

因参加《中国好声音》而被大家孰知 的金志文,创作、演唱俱佳,他透露最近 每天都在练吉他,练功都练得有点走火 入魔了。此次演出,会带来他新专辑里 的热门歌曲,也会将一些经典曲目做全

新改变,让合肥乐迷耳目一新。对于只 有站票的恒大星光音乐节,金志文笑着 建议将去现场的乐迷:"没有凳子索性就 哈起来,不然会尴尬。"据介绍,此次长达 7小时的音乐盛宴还将有大张伟、吉克隽 逸等歌手加盟,与观众共度一个别样的 周末。

9月16日,徽六茶业董事长曾胜春携带新 品"瓜片哥的茶",再次做客《天天向上》,并与 《爸爸去哪儿2》中黄磊父女和陆毅父女亲密互 动。此举不仅开创了六安瓜片娱乐营销新格 局,让徽六在品牌年轻化进程上迈出了一大 步, 更为中国茶文化的传播奉献了一份力量。

## 变革:市场年轻化,营销娱乐化

许多人一直认为,爱饮茶是中老年人的专 利,但这种状态正在发生改变。

而在当今市场环境下,娱乐被认为是年 轻人生活中必不可少的元素。借助娱乐打造 年轻化的品牌形象,增进与年轻人的交流成

# "瓜哥"曾胜春二赴《天天向上》 开创六安瓜片娱乐营销新格局

为茶企在市场变革中的破局。"娱乐营销"已 成为企业向年轻用户靠拢,抢夺年轻用户的 新趋势

#### 借力:玩转娱乐营销,做民族企业的领航者

之前,在《天天向上》安徽特辑中,徽六 茶业曾总首次做客《天天》,触电娱乐营 销。节目一经播出,徽六茶业天猫官网的 同款国礼茶立即售罄,创下有史以来最快 销售纪录。

这次,"瓜哥"再次带着徽六非物质文化 遗产传承人亲自制作的定制茶——"瓜片哥 的茶"做客《天天向上》,并与当下广最受年轻 人追捧的真人秀节目——《爸爸去哪儿2》中 的黄磊父女和陆毅父女亲密互动,为大家奉 献了一场《爸爸之夜——校外训练班》的精彩 节目,以此拉近徽六瓜片与年轻消费者的距 离,打开年轻消费者市场,开启六安瓜片娱乐 营销的新格局。

#### 融合:相得益彰,传播品牌核心诉求

《天天向上》中"青春励志"和"传统礼仪" 的节目原则正好契合了徽六的品牌文化和目 标群体,充分利用节目在年轻观众心目中的 影响力,可以为品牌开辟年轻化市场打下良 好的基础;而节目娱乐、搞笑化的形式可更好 地传播和推广六安瓜片的文化和历史,有效 促进品牌的年轻化。

徽六茶业借助《天天向上》首次尝试娱乐 营销,无疑是中国茶企中的佼佼者,此举不仅 提升了品牌在年轻消费者心目中的产品影响 力及品牌价值,而且也让越来越多的年轻消 费者孰知徽六六安瓜片。

本报地址:合肥市永红路 10号 邮政编码: 230063 新闻热线:62620110 62639564 广告垂询电话:62815807 发行热线:62813115 发行中心:62556650 总编办:62636366 采编中心:62623752 新闻传真:62615582 信息传真: 62615007 Email: ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价: 180元 月价: 15元 安徽新华印刷股份有限公司承印